ЕСТЬ ПОВОД ГОВОРИТЬ ДРУГ ДРУГУ КОМПЛИМЕНТЫ

Мы редко говорим коллегам по работе добрые, теплые слова. Но так уж повелось, что поводом говорить об этом служит приближающееся яркое событие или очередной юбилей. Шилова Любовь Леонидовна, заведующая Центральной детской библиотекой, отметит в этом году 20 лет профессиональной деятельности.  
В 2000 году она пришла на должность библиотекаря в Центральную детскую библиотеку. Тогда, совсем юная, скромная и застенчивая девушка.  В её основные обязанности входило разработка и проведение внеклассных занятий для детей дошкольного и школьного возраста. Она с головой погрузилась в работу: писала сценарии, готовила атрибуты к мероприятиям, оформляла книжные выставки, проводила репетиции с детьми. Поняв, что профессия библиотекаря ей по душе, Любовь Леонидовна прислушалась к советам коллег, которые убеждали, что надо идти дальше, получать профессиональные знания. Шилова Л.Л. поступила в Челябинскую государственную академию культуры и искусств,  которую в 2008 году успешно закончила. Проявив себя в работе, как творческая, идейная, ответственная и упорная личность, работающая на результат, в 2013 году была назначена на должность заведующей Центральной детской библиотекой. В настоящее время учреждение реализует пять авторских проектов и программ. Многие из них – это идея и заслуга Л.Л. Шиловой и ее коллектива. Долгие годы успешно работала программа внеклассного чтения «Нескучная литература», с 2012 года реализуется проект социального партнерства «Мы вместе», с 2013 года – проект по продвижению книги и чтения в интернет-сетях «Библиотека предлагает». В 2020 году стартовали новые – «Библионяня» и «БиблиоСтарт». Заведующая Центральной детской библиотекой поддержала и внутрисистемные проекты и программы: «Сумка библиотекаря», проект библиотечного обслуживания социально-незащищенных слоев населения; «Ура! У нас каникулы!», программу по организации детского досуга в летние каникулы; «Профессиональные путешествия», проект  о передовом опыте работы библиотек и библиотекарей. 
Несмотря на то, что в рамках своих должностных обязанностей Шилова Л. Л. занимается планированием и отчетностью, проектной деятельностью, анализом эффективности работы, проведением мини-исследований, она принимает активное участие и в массовых мероприятиях. Любовь Леонидовна  перевоплощается в Фею и Снегурочку, Хозяйку Медной горы, Незнайку и Карлсона, почтальона Печкина, Медяшку и многих других. Вместе со своим коллективом и юными читателями принимает активное участие в ежегодных всероссийских акциях «Библионочь», «Живая классика», «День чтения». Личным примером мотивируют детей и подростков к участию в  межрегиональных и областных акциях и конкурсах, в которых частенько занимают призовые места. В 2019 году Центральная детская библиотека была отмечена дипломами участников межрегиональной акции «Читаем сказы Павла Петровича Бажова», «Читаем русскую классику».    
Шилова Любовь Леонидовна успешно осваивает информационные технологии и делится опытом, знаниям с коллегами. Она ведет работу на сайте  «Детские библиотеки г. Верхняя Пышма», с аккаунтами в соцсетях. Повышает свою квалификацию, посещая городские и областные профессиональные мероприятия, слушая вебинара, читая специальную литературу. 	
Шилова Л.Л. болеет за свой коллектив и отстаивает его интересы. Она принципиальная, работоспособная, настойчивая, въедливая, и между тем, спокойная, интеллигентная, обаятельная. Про таких людей, как Любовь Леонидовна, говорят «до всего есть дело», потому что не всё равно, потому что любит и дорожит своей профессией, в которую пришла сознательно 20 лет назад.    
Любовь Леонидовна, поздравляем  Вас 
с профессиональным юбилеем!!! Желаем крепкого здоровья, вдохновения, творческого поиска и новых достижений. Пусть работа дарит Вам радость и удовлетворение!

Шматова Галина Фаритовна, 
заместитель директора по организационно-методической деятельности
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